

故宮奔馳女囂張 涉及曾慶紅

【看中國記者李文隆綜合報導】中共元老何長工的孫媳婦高露，在北京故宮內晒奔馳車，被扒出嫁入紅色高官家庭後頻頻炫富，激起眾怒，紅色家族涉腐敗的傳聞也隨即發酵。有海外學者指，高露的丈夫何剛與曾慶紅之子關係密切。

女紅三代駕豪車闖故宮

1月17日，一位名為「露小寶LL」的用戶通過微博發布一組照片，照片中兩位女子將奔馳越野車開進故宮，並以炫耀誇張姿態留影，配文字是「趕著週一閉館，躲開人流，去故宮撒歡兒」。這位女主的身分迅速被挖出，原來是一名「紅三代」的家屬，其行為引發網民極大的反感，迅速成為公共事件。

據曝光信息顯示，開豪車進入故宮「撒歡兒」的是前國航空姐高露。2016年12月，她與金融、地產，以及電影投資人何剛結婚，何剛的父親就是原中國國家旅遊局局長何光暉，而何剛的爺爺就是曾參與毛澤東秋收起義的中共高級將領何長工。

何長工原是中共軍方高級將領，曾任紅八軍軍長、粵贛軍區司令員、紅九軍團政委等職。49年後，曾任第五屆中國政協副主



近日，一名紅三代將豪車開進故宮炫富事件引爆輿論，圖為故宮一景。（Getty Images）

席等職，育有三兒、三女，分別為何光暉、何光暉、何光瑒、何婧、何妍、何為榮。

高露在嫁入紅色家庭後，頻頻在網上高調炫富，此前曾晒出豪宅、豪華車、名錶、名酒。

中國自媒體人「飲識分子」，扒出高露在各種場合中炫耀的名酒，總價近80多萬元人民幣。

其中也出現為中國人所熟悉的名酒茅台，高露的所涉及的酒水為「雙龍匯」茅台，是限量上市，兩瓶一組，每瓶50斤，合計100

斤，據稱售價高達50萬元。另外還涉及一些美日、歐洲的名酒。

除名酒外，高露的開進故宮的奔馳大G，被指售價高達200至300萬元；她在美國社交媒體披露的豪宅，在2019年5月的成交價為1181萬美元，折合人民幣8100萬元；另外她在抖音披露的名錶，被指售價達580萬元。

對於高露的炫富行為，不少民眾質疑其夫何長工家族為何能夠擁有如此龐大的財富，甚至呼籲中紀委介入調查。

其夫是曾慶紅之子馬仔

高露的公公，即何剛的父親、何長工的兒子何光暉，曾任職國家旅遊局局長長達10年，也連任過第十屆和第十一屆團中央書記處書記。而此次高露惹禍的故宮，也正屬於旅遊局和文化部合併的文旅部旗下的副部級單位。

自由亞洲電臺援引一位知情的故宮工作人員認為，最初是有故宮內部派系鬥爭拿此事做文章，但現在事態失控，已遠超故

宮內部能管控的範圍。

文化旅遊部紀委稱，對高露進故宮的原因屬故宮的紀委調查，對於何光暉家族財富的來源，因何光暉屬於部級高幹，他們不能介入。他們只能對該部處級以下官員進行調查。

文化旅遊部紀委說：「我們這個雖然是紀檢部門，但是故宮這個事情，它這個許可權不歸我們這邊。故宮它有它的紀委，明白嗎？至於腐敗分子它這個也是需要有一個許可權的問題。部級、他那個級別的領導，不歸我們直屬機關紀委，我們只能管到處級。」

知名學者和中國問題專家韓連潮20日發推文爆料，高露老公何剛是曾慶紅的兒子曾偉和原中共政協副主席杜青林兒子杜文輝的合夥人，何剛為曾偉馬仔，曾偉在「魯能」事發後與杜撤到香港，後何剛留守北京，以搞礦泉水為名打理曾家萬貫家財，杜青林在海航起飛期任海南省委書記，利益盤根錯節。

「魯能事件」由《財經》雜誌2007年1月8日披露，是指山東最大型國有企業魯能集團在改制私有化過程中，被曾慶紅的兒子曾偉和他的朋友趙君子以37.3億元的價格，買下了帳本淨值738.05億元的魯能集團91.6%股權，導致700多億國有資產的流失。

武漢肺炎喚起對蔣彥永的回憶

【看中國記者狄源德綜合報導】2019新型冠狀病毒肺炎（又稱武漢肺炎）自爆發以來，持續不斷蔓延。日前，大陸網絡開始熱傳一篇有關蔣彥永的專訪報導，稱讚這位當年在SARS疫情爆發期間，堅持說真話的退休軍醫。

蔣彥永專訪頻遭刪除

一直宣稱「武漢肺炎」疫情可防、可控的北京當局，在1月20日突然宣布這種新型冠狀病毒已經走出武漢和湖北省，北京、廣東多個城市和上海相繼「淪陷」，疫情突變，喚起了民眾對當年SARS在中國大陸境內爆發的回憶。

據臺灣中央社報導，大陸網絡上日前開始熱傳《南方人物周刊》在2013年發表的一篇有關蔣彥永的專訪報導，回憶了這名退休軍醫在2003年揭發官方隱瞞SARS疫情的經過。正是當局一度隱瞞真實疫情，國人為此付出了慘痛的代價。

當時，蔣彥永認為，時任中

共衛生部部長張文康公開說謊。2003年4月3日，張文康在中外新聞媒體記者會上宣稱，中國已經有效控制了SARS，北京也只有12名SARS患者，死亡病例也只有3例。他還保證外籍人士來中國是安全的，「戴不戴口罩都是安全的」。

根據蔣彥永自己觀察和瞭解到的情況，當時僅軍方的302醫院就接收了40名SARS患者，已經有2人因此死亡；309醫院有60例SARS病例，死亡病例為7例。2003年4月4日，時任軍方301醫院院長在交班會上宣布，該院有確診和疑似SARS患者46人。

最終蔣彥永將自己所掌握的信息分別發給央視四臺和鳳凰衛視，並說：「我提供的材料全屬實，我負一切的責任。」卻沒有得到任何回應。直到美國《華爾街日報》與《時代》雜誌獲悉，主動採訪蔣彥永，中國大陸SARS疫情的真實情況才得以曝光。這也導致張文康被免去衛生部部長一職。

蔣彥永也說過：「50年來，

經過歷次政治運動，我深深體會到，講假話、講空話是最容易的，但我要做到絕不講假話。」

然而，蔣彥永這篇專訪報導卻頻頻遭到大陸網管刪除，理由是「違反相關法律和法規」。

要求正名「六四」

現年已87歲高齡的蔣彥永，是中國當代著名外科醫師，有軍方少將軍銜。

據香港《蘋果日報》2015年3月報導，蔣彥永揭露了在原軍委副主席徐才厚主政任內的腐敗內幕，軍醫院普遍違法「擅自移植、買賣死囚器官」，勾結公安、檢察院、法院，包括軍方301總醫院等，都派車到刑場運送死囚「爭搶活鮮器官」。

據臺灣中央社報導，2019年3月「六四事件30週年」前夕，蔣彥永寫信給習近平，再次要求為「六四」事件正名。

自由亞洲電臺2019年4月17日曾報導，蔣彥永因病住進軍方301醫院病房。醫院對他進行嚴加看管，拒絕外界與其聯繫。

與40官有染 女副市長被判

【看中國訊】甘肅省武威市原副市長姜保紅受賄案，一審被判12年。姜保紅被爆大搞權色交易，除了與武威市前市委書記火榮貴有私情，還與40多名官員發生不正當的關係。

據《新京報》報導，1月22日，甘肅省定西市中級法院公開宣判，甘肅省武威市政府原副市長姜保紅受賄一案，姜以受賄罪被判處有期徒刑12年，並處罰金人民幣100萬元。

法院判決指，姜保紅在2009年5月至2018年6月期間，為他人牟利，索取、非法收受他人1418萬元人民幣、2萬元美金、300克黃金，折合人民幣共計1439.55萬元。

媒體此前曾曝光姜保紅與武威市前市委書記火榮貴關係不一般，2018年7月13日，火榮貴落馬；同年8月10日，姜保紅被調查。

2019年1月21日，姜保紅和火榮貴二人同時被逮捕，引爆輿論。官方此前對兩人通報中，姜保紅被指搞權色交易，謀求職務晉升等不當利益；

火榮貴也搞權色交易，與多名女性長期保持不正當性關係。

隨後財新網1月26日報導姜保紅的權色人生，據她本人交代，除了與火榮貴有私情，她還與40多名官員發生過關係，其中17名是確認的領導人。

文章說，在甘肅官場，尤其在武威，姜保紅通過性賄賂謀求上位，早有傳聞，她與火榮貴的親密關係，以及隱秘的權力交換，在坊間流傳多年。

文章稱，她的老友故舊均表示，大學時期的姜保紅，給人的第一印象就是漂亮。姜保紅身材比一般女孩子要高挑，眼睛又大又亮，是校花。沒想到她會變成今天的模樣。

姜保紅1974年4月生人，1997年從甘肅政法學院畢業。2002年9月，姜保紅調入甘肅省維穩辦工作10年。2012年1月，姜保紅赴武威市任職，消息稱，火榮貴從武威到蘭州出差，看上了姜保紅，隨後把姜保紅弄到了武威。之後僅4年多，姜保紅即從副處，升至手握實權的副廳級。

原國際刑警組織主席孟宏偉一審獲刑13年

【看中國記者苗薇綜合報導】原國際刑警組織主席、公安部副部長孟宏偉落馬，曾引發軒然大波。孟宏偉受賄案於近日在天津進行公開宣判，孟宏偉一審獲刑13年6個月。

回國失聯被捕

據媒體報導，1月21日，天津市第一中級法院對公安部原黨委委員、副部長、中國海警局原局長孟宏偉受賄案一審公開宣判，對被告人孟宏偉以受賄罪判處有期徒刑13年6個月，並處罰金人民幣200萬元。

判決指2005年至2017年，孟宏偉在擔任公安部黨委委員、副部長、中國海警局局長期間，利用職務上的便利，為有關單位



孟宏偉失聯後，高歌以「不露臉」方式會見記者。（Getty Images）

和個人在企業經營、職務升遷等事項上謀取利益，或者利用本人職權、地位形成的便利條件，通過其他國家工作人員職務上的行為，為他人謀取不正當利益，非

法收受相關人員給予的財物，共計折合人民幣1446萬餘元。

孟宏偉之所以引起諸多關注，是由於他的「國際刑警組織主席」身分。2018年9月底，孟

宏偉由法國返回中國大陸後，隨即與家人失聯。

孟宏偉於2018年10月7日被通報接受調查，並在2019年3月27日被通報「雙開」。

中紀委在通報中稱，孟宏偉公權私用，濫權妄為，肆意揮霍國家資財，滿足家庭奢靡生活；家風敗壞，利用職務影響為其妻謀取職務，縱容其妻利用其職權搞特殊、謀私利；權力觀扭曲等。

現年66歲的孟宏偉曾長期在中共公安部任職，被指是中共前政法委書記周永康的心腹。周永康2003年任公安部部長，第二年，孟宏偉就被提拔為副部長、黨委委員，並兼任國際刑警組織中國國家中心局局長，成為周永康的重要副手。

其妻起訴國際刑警組織

2018年10月5日，孟宏偉的妻子Grace Meng（中文名：高歌），在其夫回國失聯數日後，選擇在法國公開報案，導致該事件引起國際關注。

大陸官方隨後表示，孟宏偉的妻子高歌捲入該案，已先後被撤銷山東省政協常委、委員；民建青島市委副主任等職。疑有中共官方背景的「棱鏡新聞中文站」曾發布消息稱，孟宏偉的妻子利用孟宏偉的公安部副部長的權勢，擔任多家企業董事、高管職務，吃空餉，領取高領年薪。

去年5月，法國政府同意給予高歌難民身分，准許其留在法國。同年8月，高歌向海牙國際仲裁法庭起訴了國際刑警組織，指控該組織沒有對她和她的家庭提供必要的保護，並說該組織與北京當局串通一氣。